



По сказочной традиции, камень на распутье часто не просто указывал направление дороги, но и определял судьбу героя. Сегодня, 28 марта, в Горловке, около пересечения улиц Кузнецова-Зубарева и Горловской дивизии, в районе оптового рынка, появился камень, который, вероятно, определит историческое значение города в мировой истории.

На карте памятных мест города по инициативе городского головы появился новый знак в память об историческом событии – 900 лет назад 27 марта 1111 года состоялась битва киевского князя Владимира Мономаха с половцами.

В 2005 году на Всеукраинской научно-практической конференции в Святогорске кандидатом наук, гидрологом Александром Черныхом была высказана мысль о том, что великая битва князя проходила именно на территории Горловки. Согласно этой версии, реки Дегей и Сальница, в районе которых происходило сражение, ассоциируются с современными реками Корсунь и Бахмутка, берущими начало в Горловке. Это не окончательный научный вывод, однако мнение имеет место быть, а потому горловчане получили новый повод для гордости и приобщились сегодня к легендарной героической истории.



На карте памятных мест Горловки появился новый знак, который, вероятно, определит значение го

Горловский Медиа Портал
28.03.11 13:12



едар... Р... все



УЕ... дей... на... пути